

# 萧敬腾个唱与暴雨“结缘”，网友调侃—— 你不开唱，便是晴天

□据《武汉晨报》

“7月21日，台湾歌手萧敬腾在北京开演唱会，结果北京遭遇61年来最大暴雨；8月8日，萧敬腾在上海开演唱会，上海遭遇50年来最大台风‘海葵’……”8日，这条微博在网上被疯转，网友们调侃：“你不开唱，便是晴天。”萧敬腾连忙在微博上澄清：“我今天不在上海，我在山东滕州。今天是上海演唱会开票日。”

7月21日，北京全城风雨交加，萧敬腾在微博上呼唤歌迷：“北京的朋友，在哪儿？我在五棵松等你们！”这条微博被转载了11万多条，评论6万多条。

网友们的评论相当欢乐：“我们快到了，还有8海里。”“我们在游过来的路上。”“台湾的朋友，虽然你来到了北京，我们仍隔海相

望。”“左边水里的朋友，你们好吗？右边的朋友，请把嘴巴露出水面让我听见你们的声音！中间踩水的朋友，请跟着我音乐的节奏摆动你们的双脚！后面抱树的朋友，掌声在哪里？前面划船的朋友，请放下手中的桨，跟我一起唱：夜太美，尽管再危险，总有人拿着船桨划整夜。”

8日，上海遭遇50年来最大台风“海葵”，正好是萧敬腾上海演唱会开票的日子，网友们戏称萧敬腾是“雨神”：“你不开唱，便是晴天。”“让他去大西北吧！”武汉的网友则跟帖说：“武汉演唱会是什么时候啊？我们提前做好准备。”在《中国好声音》节目中频频拿“我今年有32场演唱会”说事儿的杨坤躺着也中弹：“幸好萧敬腾不是杨坤，不然今年真的就是世界末日了……”



萧敬腾（资料图片）

被网友们戏称为“大规模杀伤性武器”的萧敬腾，8日下午4点53分连忙发了一条微博澄

清：“我今天不在上海，我在山东滕州。今天是上海演唱会开票日。”

## “洛阳龙门杯”棋圣战预选赛开枰

□记者 周中全

中国棋院消息：第一届“洛阳龙门杯”中国围棋棋圣战预选赛昨日在北京结束了首轮比赛。

预选赛共分为16个小组，每

个小组经过4轮比赛决出1名棋手晋级本赛。共有7名洛阳棋手参加预选赛，其中有3名棋手首轮轮空，直接进入第二轮。昨天出战的4名洛阳棋手中，有两人首轮相遇，结果王晨帆战胜了张瑞，另

外两名洛阳棋手，韦明瑞负于公彦宇，谢少波负于邱金波。

由于受到强台风的影响，首轮比赛有5名外地棋手未能赶到北京，不得不放弃比赛。今天将进行第二轮预选赛。

“洛阳龙门杯”中国围棋棋圣战由中国围棋协会、洛阳市人民政府、洛阳新区管委会主办，洛阳市体育局、洛阳市棋类协会承办，洛阳龙门石窟世界文化遗产园区冠名。

麻辣快评

### 看谁家 危机公关厉害

□柴婧

陈冠希“艳照门”风波渐平，台湾“艳照门”波澜又起。

最近，台媒传出台湾元大金控董事长李岳苍的儿子、27岁的李宗瑞涉嫌迷奸近60名艺人、模特儿，受害人中不乏一线女星，而且李宗瑞还偷拍了性爱光碟。目前，他已被通缉。

面对艳照风波，阿娇的“很傻很天真”让不少网友嗤之以鼻，作为当时最红的TWINS组合成员，阿娇的星途因此毁于一旦。至今，她也未能完全翻身。

与阿娇的反应不同，当时还是人妻的张柏芝直接上访谈节目含泪哭诉，还有当时谢霆锋全家的力挺，让她得到不少原谅和怜悯。这，就是危机公关的力量。

富家子、一线女星、迷奸、性爱光碟……这一次，台媒还不点名地罗列出几个身陷迷奸风暴的女星，不知道会给谁带来灭顶之灾。

8月8日，台湾一线女艺人关颖率先通过微博澄清，暗示自己与迷奸案无关。只是，这样的澄清能有多高的可信度，没人知道。

在此风起云涌之际，要看谁家经纪公司的能力高，能将损失降到最低。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**  
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。